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ТРИПОЛИ - Либијски лидер Моамер ел Гадафи похвалио је данас интернет сајт
"Викиликс", јер је објављивањем поверљивих дипломатских докумената указао на
"лицемерје" Америке, преноси државна агенција ЈАНА.

  

Ова акција "доказала је да Америка није оно у шта уверава своје савезнике и пријатеље",
рекао је Гадафи.

  

Либијски лидер је додао да су лицемерни чак и односи САД са њиховим савезницима, те
да су поверљиви документи изложили "право лице америчке дипломатије".

  

Гадафи је рекао да "Викиликс" има "веома важну улогу у откривању завера које се иза
кулиса кују против људи и народа", али је упозорио да страница може да изгуби углед
ако почне да "нарушава углед појединаца".

  

У једној објављеној америчкој дипломатској депеши наводи се да се Гадафи плаши лета
изнад воде, више воли да борави у приземљу, него на спратовима и да скоро никада не
путује без своје медицинске сестре из Украјине.

  

Председник Уганде страховао од Гадафијевог напада

  

Председник Уганде Јовери Мусевени плашио се да ће либијски лидер Моамер Гадафи
напасти његов авион због тога што су се посвађали око Гадафијевог плана о
интеграцији Африке, сазнаје се из депеше америчког дипломате коју је објавио
"Викиликс".

  

Двојица лидера су већ дуго у лошим односима због Гадафијеве визије о уједињењу
афричког континента и формирању тзв. Уједињених Афричких Држава.
  "Мусевени је уочио да тензије између њега и Гадафија расту и због тога је почео да се
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плаши да ће Гадафи напасти његов авион док буде летео изнад међународног
ваздушног простора", написао је амерички дипломата у јуну 2008. године.

  

Зато је Мусевени захтевао да се САД и Уганда ускладе како би обезбедиле додатне
ваздушне радарске информације када он лети изнад међународних вода, навео је он.
  У преписци је детаљно описан састанак Мусевенија и тадашњег главног дипломате
Стејт департмента за Африку Џендаја Фрејзера у САД, преноси Ројтерс.

  

Подсећамо, "Викиликс" тврди да поседује 251.287 тајних америчких дипломатских
докумената, почео је 28. новембра да објављује поверљиву дипломатску преписку
између Стејт департмента и америчких амбасада и конзулата, а публикују је листови
"Гардијан", "Њујорк тајмс", "Паис", "Монд" и "Шпигл".

  

(Срна-Танјуг)
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